
Erratum

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 29 novembre 2006, 138^e année, n^o 48.

À la Table des matières, page 5283, rubrique Règlements et autres actes, à la huitième entrée, on aurait dû lire « Représentation et élections au Bureau de l'Ordre ».

À l'Index, page 5552, quatrième entrée, on aurait dû lire « Représentation et élections au Bureau de l'Ordre ».

À l'Index, page 5554, première entrée, on aurait dû lire « Représentation et élections au Bureau de l'Ordre ».

47287